

MUNICÍPIO DE AUGUSTO DE LIMA-MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

1.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2015

O Município de Augusto de Lima – MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. No preâmbulo do Edital, fica incluída a Lei Complementar n.º 14/2015.
2. No Anexo I, no que se refere ao cargo de Médico, onde se lê “Lei 11/2015”, leia-se “Leis 11/2015 e 14/2015”.
3. No Anexo I, fica alterada, para 40h, a carga horária dos cargos de Auxiliar de Serviços de Educação Básica – Cantineira, Auxiliar de Serviços de Educação Básica – Limpeza, Auxiliar de Serviços de Educação Básica – Zelador.
4. No Anexo I, cargos de Professor Educação Básica – Educação Física, e Professor Educação Básica – Educação Religiosa, fica incluído o Local de atuação: Escolas Municipais com Anos Iniciais e Anos Finais do Ensino Fundamental.
5. O Edital e o Anexo I, consolidados com esta Retificação, serão divulgados no sítio eletrônico www.cotec.unimontes.br.

Augusto de Lima – MG, 18 de Dezembro de 2015.

João Carlos Batista Borges
Prefeito Municipal